

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСК

от  4 АПР. 42

Москва

Газета №

БОЛЬШОЙ ТЕАТР**В 1942 ГОДУ****ПОСТАНОВКА****НОВЫХ ОПЕР И БАЛЕТОВ**

Государственный академический Большой театр Союза ССР показывает сейчас в Куйбышеве оперы «Пиковую даму», «Аиду», «Черевички», «Севильский цирюльник», «Травиату», балеты «Лебединое озеро» и «Дон-Кихот». В апреле—мае будут идти оперы «Иван Сусанин», «Евгений Онегин», «Иоланта».

В текущем году Большой театр покажет новые одноактные оперы «Кровь народа» И. Дзержинского и «Калинка» М. Черемухина, оперы «Любовь Яровая» В. Энке по одноименной пьесе К. Тренева, «Вильгельм Телль» Россини и балет «Алые паруса» В. Юровского.

Коллектив Большого театра будет также продолжать работу над операми «Борис Годунов» Мусоргского в инструментовке Д. Шостаковича и «Кармен» Бизе.

В репертуаре филиала Большого театра в Москве — оперы «Евгений Онегин», «Русалка», «Риголетто», «Демон», «Царская невеста», «Севильский цирюльник», «Травиата» и балеты «Тщетная предосторожность», «Лебединое озеро», «Конек-горбунок», «Коппелия» и «Шопениана».

В 1942 году будут возобновлены на сцене филиала оперы «Флориа Тоска», «Пиковая дама» и балет «Бахчисарайский фонтан».

Новыми постановками явятся опера «Емельян Пугачев» и балет.